Praktikumsplatz

Gartenbauwissenschaften

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach Absprache

Standort(e) Kamper Straße 38, 24568 Nützen

Firma / Institution Krayenhagen Gartenbau

Adresse Kamper Straße 38

24568 Nützen

Telefon 04191 5070990

E-Mail inga.balke@trioflor.de

Bewerbung

per Post Krayenhagen Gartenbau

Frau Inga Balke Kamper Straße 38 24568 Nützen

per E-Mail Krayenhagen Gartenbau

Frau Inga Balke Kamper Straße 38 24568 Nützen

persönlich Krayenhagen Gartenbau

Frau Inga Balke Kamper Straße 38 24568 Nützen

Ausbildungsplätze